Studio di funzione razionale

Periodo 3 - UdA 4

Trovare gli elementi caratterizzanti delle seguenti funzioni e rappresentarle graficamente
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CALCOLO DEL LIMITE PER LE FORME INDEFINITE
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CALCOLO DEL LIMITE PER LE FORME INDEFINITE
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Jim flz)=2 f(0)=1 f(3)=0 Hlm f(z)=z=£cc

f(=2)=0 lm flz)=1 lim f(z)==*co lim f(z)==xco lim f(z)=0
f(=3)=0 lm flz)=—-1 f(0)=-9 lim f(z)==Foc0 lim f(z)=3

f(=2)=0 lm flz)==%co lmflz)=1 f(1)=0 hmn flz)==co lm flz)=1
i £0) =20 I la) =1l S0 =200l f) =1

lim f(z)=-3 f(0)=0 lm f(z)==%oco lm f(z)=-5

lim flz)=1 f(0)=3 lm f(z) ==%c0 lim f(z)=0

f(=3)=0 lm f(z) = =3 lm f(z)=—o0

lim f(z) = +o0 f(1) =0 lim f(z)=—=2 lim f(z)=0

f(=)=0 f(0)=0 lmfz)=—1 lm f(z)=+oco hm f(z)=+oo
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